

Informa sobre Puerto Pesquero al Congreso

Explicaciones sobre cómo operará el Puerto Pesquero Industrial, que será construido en Punta Gorda, La Unión, hizo ayer en la Asamblea Legislativa, el ministro de Planificación, doctor José Eduardo Reyes.

El funcionario refirió que dicha terminal portuaria pesquera se convertirá en poco tiempo en un Polo de Desarrollo de gran importancia socio-económica para el país.

Explicó que el citado puerto permitirá a El Salvador explotación del Atún, especialmente del Atún Aleta Amarilla que abunda en aguas territoriales salvadoreñas, el cual será procesado en las instalaciones de Punta Gorda, por lo que no sólo se explotará ese

recurso marino que hoy no se aprovecha, sino que paralelamente se exportará el valor agregado que representa su industrialización, lo que generará empleo masivo además de las divisas de ese nuevo rubro.

Consideramos, dijo, que esas instalaciones se convertirán en un Polo de Desarrollo, porque además de las industrias de harina y aceite de pescado, de filetes congelados y otros productos enlatados, se tendrán que desarrollar industrias conexas y posiblemente otros tipos de fábricas que podrán aprovechar la infraestructura, lo que hará de La Unión una importante zona de producción

— Pasa a la página 62 —



—Foto de LA PRENSA, por Galén h.
ALEMANIA. Dr. Heinz Berzau (izquierda), asiste como delegado de la República Federal de Alemania y de la Comunidad Europea a la Trigésima Séptima Reunión Plenaria del Consejo Consultivo Internacional del Algodón. El Dr. Berzau, departe, en un intermedio de la conferencia, con el embajador alemán en el país, doctor Joachim Neukirch.

De Usulután Capturado por dar muerte a ebrio en campo de la Feria

(Usulután). Agentes de la Policía Nacional capturaron anoche a José Raúl Angel Navarrete, horas después que diera muerte a otra persona en el Campo de la Feria.

A las diez de la mañana de anteayer, fue lesionado con corvo, Francisco Arturo Interiano Bonilla, de 21 años, quien murió a las cinco de la tarde en el hospital San Pedro.

Según los informes, Interiano

Bonilla se hallaba ebrio en el Campo de la Feria y allí se encontró con su amigo Navarrete quien le dijo que no ingeriera licor.

Interiano se enfadó y atacó a Navarrete, pero éste logró escaparse; y a los pocos minutos de transcurrido el pleito, Navarrete llegó armado de corvo y lesionó a su contrincante.

Huyó del lugar pero agentes

— Pasa a la página 71 —

Fallece periodista Escamilla Saavedra

Ayer falleció en esta capital después de prolongada enfermedad, Julio Escamilla Saavedra, buen amigo de los periodistas y acucioso investigador de la historia patria.

Escamilla Saavedra fue gran ex-

— Pasa a la página 87 —



EN EL PAIS. General Dennis P. McAuliffe, comandante en jefe del Comando Sur de los Estados Unidos, quien se encuentra en el país.

Delegado salvadoreño va a la II Asamblea de Montañismo

Para participar en la II Asamblea General de la Unión Panamericana de Asociaciones de Montañismo, viajará hacia Venezuela el próximo 12 de diciembre, el señor Eduardo Mendoza Clark.

El señor Clark, actual presidente de la Federación Salvadoreña de Montañismo, representará al país en este cónclave deportivo internacional en el que participarán trece naciones.

Esta es la primera vez que El Salvador participará en un evento internacional del deporte de montaña, informó; asimismo agregó que con la autorización del

Comité Olímpico Nacional, pedirá la sede en nuestro país para que se celebre la tercera asamblea general de la UPAM en 1980.

Los objetivos que motivan la segunda asamblea son los de unificar técnicas de este deporte entre quienes lo practican y organizar una expedición de carácter trascendente, según dijo.

También se pretende organizar escuelas de montañismo y brigadas de rescate, con el fin de ayudar en tareas de cooperación cuando se encuentren dificultades como catástrofes e inundaciones.

— Pasa a la página 82 —



—Foto de LA PRENSA, por Ramírez P.

PROYECTO PESQUERO. Funcionarios del Ministerio de Planificación ilustraron ayer a los diputados sobre los detalles que tendrá el Puerto Pesquero Industrial, que se construirá en Punta Gorda, La

Unión. Señalaron que el país contará con una flota pesquera que explotará el Atún Aleta Amarilla. En la Asamblea Legislativa, se halla un proyecto de ley para la construcción de dicha obra.

Comandante en Jefe Comando Sur de E. U. en nuestro país

El comandante en jefe del Comando Sur de los Estados Unidos, teniente general Dennis P. McAuliffe llegó al país ayer para una visita de cortesía de dos días de duración.

El general McAuliffe durante su estadía en el país hará visitas de cortesía al presidente general Carlos Humberto Romero, lo mis-

mo que al ministro de Defensa general Federico Castillo Yanés, al subsecretario Cnel. José Eduardo Iraheta y al jefe del Estado Mayor, general José Luis Ramón Rosales.

Esta visita es parte de un programa del general McAuliffe diseñado con mucha anticipación.

— Pasa a la página 69 —

De Santa Ana

10 años de prisión para el acusado en muerte agricultor

(Santa Ana). La Cámara de lo Penal de Occidente confirmó la pena de 10 años de prisión impuesta en primera instancia al ausente Arturo Díaz Castillo.

Este fue condenado por el homicidio en el agricultor Tomás Munguía, registrado el 22 de marzo de 1977 en el cantón Montañita de esta comprensión.

De acuerdo con el juicio, Díaz

Castillo profirió insultos contra Munguía al pasar por la casa de éste. En los momentos que Munguía salía de la casa fue atacado con corvo, refirió el testigo Sara Aguirre, la única persona que presenció los hechos.

El jurado que conoció el caso condenó al procesado ausente; y el Juez Primero de lo Penal, doctor

— Pasa a la página 62 —

Dinamita iba a ser detonada en Palacio Mpal. de S. Miguel

Una carga de dinamita iba a ser detonada la madrugada del sábado anterior en el palacio municipal de San Miguel, según informa la agrupación e andestina Ejército Revolucionario del Pueblo. No sucedió así, expresa el comunicado, sino que la explosión se produjo en el local del Partido de Conciliación Nacional, en esa ciudad.

De acuerdo con el texto de un comunicado de esa agrupación, la de-

terminación de cambiar de sitio para la detonación de la carga de dinamita, fue tomada en la misma madrugada, debido a que allí dormían muchos campesinos que llegaron a las fiestas de San Miguel.

Los daños causados por la bomba detonada en el local del PCN en San Miguel, fueron de consideración, según informaron las autoridades de esa ciudad.